

泰山队球员买乌郎在比赛中带球推进

泰山队客场4比0击败青岛西海岸晋级八强

小将表现出色 球迷标语刺眼

本报记者 孙文志 文 牛志明 图

陈蒲"双响"克雷桑收获进球,泰山队轻松取胜



7月17日晚,足 协杯 1/8 决赛再赛一 场,泰山队客场4比0 击败青岛西海岸,顺 利晋级足协杯八 强。在遭遇联赛5轮不 胜后,泰山队终于收 获了一场胜利,球员 脸上露出了久违的笑 容。希望这场大胜能 够帮助泰山队走出 低谷。



泰山队球员阿卜杜肉苏力本场 表现很活跃。

本场比赛,泰山队在首发阵 容方面做了不小调整。后防线 上,于金永迎来一线队首秀,高 准翼和黄政宇搭档中卫, 刘洋和 张弛分居左右; 中场方面, 贾非 凡和阿卜杜肉苏力搭档后腰, 瓦 科跟陈蒲一左一右;锋线上,克 雷桑和买乌郎搭档双前锋。

比赛开场后, 现场雨势不 小,两队节奏不算太快。买乌 郎、阿卜杜肉苏力等泰山队年轻 球员穿插跑动非常积极, 展现出 了年轻人的活力。

比赛第18分钟,泰山队获得 了开场后最好的机会, 买乌郎和 瓦科前场突然夹击, 成功断

球,瓦科带球长驱直入,在禁区 右侧起脚射门,可惜瓦科射门太 追求角度,皮球滑门而过。

比赛第31分钟,泰山队终于 打破僵局。泰山队快速通过中场 打出反击, 陈蒲右路带球假射真 传,将球分给张弛,张弛低平球 传中,准确地找到了后点的买乌 郎,买乌郎起脚劲射,皮球先后 击中两侧门柱弹到陈蒲脚下,陈 蒲轻松补射破门,泰山队取得 领先

易边再战,泰山队率先调 整。阿卜杜肉苏力、买乌郎和贾 非凡3位小将下场,李源一、廖力 生和彭欣力替补登场。

比赛第50分钟,泰山队打出 快速反击, 克雷桑带球一路奔 袭,在禁区前送出精准直塞,彭 欣力及时插上,虽然他的射门被 门将封堵, 但皮球弹在刘谱锦身 上反弹进球门,泰山队2比0领 先。比赛第77分钟,泰山队继续 扩大比分,克雷桑送出助攻,陈 蒲头球破门,泰山队3比0领先。

比赛第86分钟,克雷桑前场 断球,在大禁区外观察对方门将 站位后直接起脚打门,皮球飞入 近角,泰山队4比0领先。最终比 分再无改写,泰山队客场4比0击 败青岛西海岸, 顺利晋级足协杯 八品。

年轻球员表现亮眼,千名球迷随队远征

本场比赛,泰山队3位"新 星"买乌郎、贾非凡和阿卜杜肉 苏力首发出场,上半场表现不 错,买乌郎和阿卜杜肉苏力都击 中门柱。 通过比赛进程不难发 现,几名年轻球员虽然实力稍 逊,但在比赛态度方面,他们无可挑剔,这3位"新星"在场上跑 动非常积极,活动范围也非常 他们的出场确实给泰山队带 来了不一样的活力。中场休息 后,崔康熙换下3人,对于这个调 整,崔康熙给出自己的答案:"年 轻队员打了上半场,比赛状态还 可以,其他队员也需要比赛,需 要刺激他们的体能来达到一定的 效果,这是战术的安排。

对于本场比赛, 崔康熙表 示:"在杯赛的比赛中,结果最重 要,尤其是在客场,我们在这场 比赛中,通过轮换节省队员的体

并取得比赛的胜利,这是一 个值得称赞的结果。"

"00后"门将于金永完成首 秀,并且零封对手。在比赛进行 到下半场时,于金永一次果断的出击化解了青岛西海岸的单 刀,肉眼可见的天赋令不少泰山 队球迷感到欣喜。对于他的发挥,崔康熙坦言:"我和门将教练 沟通过,认为这名球员有很好的 技术, 这场比赛中他展现了很好 的状态,比想象的还要好,他有 很强的竞争力。"

在赛后谢场环节, 泰山队球 迷齐声呼喊着于金永和何小珂的 名字,于金永不断地挥手向球迷 致谢,脸上挂着笑容,眼中闪烁 着泪光。这是对他的褒奖, 也是 对他最好的回馈。

一场大胜,对目前处于困境 的泰山队来说可谓是久旱逢甘

本场比赛, 根据记者目 测,仍然有上千名泰山队球迷随 队远征,看台上泰山队球迷的助 威声十分嘹亮, 甚至一度盖过了 主队球迷的助威声,泰山队球迷 的表现无可挑剔,他们对得起"第12人"的称号。在泰山队 4比0领先后,看台上的泰山队球 迷还玩起了人浪,一场久违的胜 利,终于让泰山队球迷压抑的情 绪得到释放。

在谢场环节,泰山队球迷现 场拉出的横幅很有深意,上面写 着:任何利益都不能凌驾于泰山 队荣誉之上。毫无疑问,泰山队 近期的颓势,球迷们看在眼里,0 比6带来的刺痛仍在延续。这刺眼 的标语,对泰山队球员和球队管 理层来说,是一种"敲打",更是一种激励,因为"泰山队"这3个 字,对球迷来说意义非凡。